



В Шахтах местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности

Следственным отделом по городу Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя города Шахты по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 5 октября 2014 года подозреваемый, находясь на территории охотничьего хозяйства, нарушив правила предосторожности, не проявив должной внимательности и предусмотрительности, заряжая свое охотничье ружье, нажал на спусковой курок, отчего произошел выстрел. В результате выстрела дробовой заряд попал в ногу 43-летнему знакомому подозреваемого. Несмотря на то, что подозреваемый оказал первую медицинскую помощь пострадавшему и вызвал скорую медицинскую помощь, мужчина от полученного ранения скончался в медицинском учреждении. В настоящее время следствием выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/821377>